
NameDatum

Bearb.

Geä.

75-4698-1

Reifenschaukel 

ohne Netzboden
L.-T.K13.05.2009

\\CAD1\Standard\4698-1\Montageanleitung\

Reifenschaukelsitz_ohne_Netzboden_4698_1_SO_1_GER.vsd

Huck Seiltechnik GmbH & Co. KG

Netz- und Seilspielgeräte

Dillerberg 4  D-35614 Aßlar-Berghausen

Postfach 1206  D-35608 Aßlar-Berghausen

Telefon (06443) 8311-0, Telefax (06443) 83 11-79

 Art.-Nr.

Werkstoff

EK-Nr.

4698-1

Bezeichnung

(Werkvertrag)

9

1

2

3

4

5

6

Darauf achten, dass Schraube 

M8x35 das Fingermaß von 8mm 

schließt !

8

7

1
0

 c
m

1
6

0
 c

m

10

20.08.20 Reuter

360

in beide Richtungen

Loctite hochfest

Loctite hochfest

Loctite darf nicht in 

Ringmutter sichtbar sein



4

4

Zylinderkopf DIN912 M8 x 35 

V2A

4
Gummi-U-Scheibe

Ø52x 10 x Ø8 mm

U-Scheibe DIN912 8,4 x 24 V2A

Pos Ek-Nr. Vk-Nr. Bezeichnung Menge/Schnittmaße Symbol

1 55-471-0 440-6 Schäkel M6 VA 2

2 30-01-13
6mm Kettensatz für 

Reifenschaukel
2

3 70-07-25 PVC-Schlauch Rot Ø30 x 2,5 2

4 35-04-010 433-M6 Hülsenmutter (Messing) M6 2

5 352-603620

Reifen (geschält) 1

Schloßschraube V2A M6 x 20 2

6 70-20-01-090

7 70-008-U

8 352-902184

9 352-912835

4
U-Scheibe DIN 9021 Ø10,5 x30 

V2A 
10 352-9021105


	Reifenschaukelsitz_ohne_Netzboden_4698_1_SO_1_GER.vsd
	Blatt-1
	Zeichenblatt-2


